

E. FELLOUKA TRAVEL & TOURS LTD

Αρμενίας 22, διαμ.202, 3ος Όροφος
2003, Ακρόπολη, Κύπρος
Τ.Θ.22819, 1524 Κύπρος
Τηλ. : 357 22460777 ,Φαξ. : 357 22447878
Κιν. : 357 99329777, 357 99621332
Email. : nazoreos@nazoreostravel.com.cy
www.nazoreostravel.com.cy



B. ΕΛΛΑΔΑ & ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

7 Μέρες

Αναχώρηση: 6/5

Με πτήσεις της SKY EXPRESS

06/5 (Δευτέρα)	Λάρνακα – Θεσσαλονίκη	GQ650	09:30 – 11:30
12/5 (Κυριακή)	Θεσσαλονίκη – Λάρνακα	GQ550	18:10 – 20:00

1η μέρα: Λάρνακα – Θεσσαλονίκη – Καβάλα – Πόρτο Λάγος – Κομοτηνή

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο της Λάρνακας και πτήση για Θεσσαλονίκη. Άφιξη και αναχώρηση για την Καβάλα όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για γεύμα και περιήγηση. Στη συνέχεια θα σταματήσουμε στη λίμνη Βιστωνίδα και στο γραφικό Πόρτο Λάγος με την Παναγία Παντάνασσα και την εκκλησία του Αγίου Νικολάου, που βρίσκονται μέσα στη λιμνοθάλασσα πάνω σε δύο νησίδες και που μας οδηγεί σε αυτές ξύλινη γέφυρα. Άφιξη στην Κομοτηνή αργά το απόγευμα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος.

2η μέρα: Κομοτηνή – Συνοριακός Σταθμός Κήπων – Κωνσταντινούπολη – Αγίασμα του Μπαλουκλί – Βυζαντινά Τείχη – Παναγία των Βλαχερνών

Πρόγευμα και αναχώρηση νωρίς το πρωί για τον συνοριακό σταθμό του Εύρου. Έλεγχος διαβατηρίων και αναχώρηση για την Κωνσταντινούπολη. Θα ξεκινήσουμε με το Αγίασμα της Παναγίας της Μπαλουκλιώτισσας και τον θρύλο με τον καλόγηρο και τα ψάρια στο μαντάτο της Άλωσης της Πόλης. Παράλληλα με τα Βυζαντινά χερσαία τείχη του Θεοδοσίου θα πάμε στην Παναγία των Βλαχερνών, εδώ ψάλλθηκε ο «Ακάθιστος Ύμνος». Συνεχίζουμε για το ξενοδοχείο μας και τακτοποίηση. Χρόνος ελεύθερος για δείπνο στα εστιατόρια του Πέρα.

3η μέρα: Πριγκηπόννησα (Χάλκη και Πρίγκηπο) – Ορτάκιοι

Πρόγευμα και αναχωρούμε για την αποβάθρα του Μποσταντζι, αφού πρώτα διασχίσουμε την περίφημη πρώτη κρεμαστή γέφυρα του Βοσπόρου και θα βρεθούμε στην Ασιατική πλευρά της Κωνσταντινούπολης. Άφιξη στο Μποσταντζι και επιβίβαση στο караβάκι για το νησί της Χάλκης, όπου θα επισκεφτούμε την Αγία Τριάδα και την ομώνυμη Θεολογική Σχολή στην κορυφή του «Λόφου της Ελπίδας» και περιήγηση της σχολής. Στη συνέχεια το караβάκι θα μας μεταφέρει στην Πρίγκηπο, όπου θα σεργιανίσουμε στα γραφικά σοκάκια του με τις εξοχικές κατοικίες και τους ολάνθιστους κήπους. Το μεσημέρι προτείνουμε γεύμα σε παραθαλάσσια ταβέρνα με νόστιμους μεζέδες και θαλασσινά. Στην επιστροφή μας θα διασχίσουμε την περίφημη Λεωφόρο της Βαγδάτης – τον ωραιότερο και πλέον μοντέρνο και ακριβό δρόμο της Ασιατικής πλευράς – θα διασχίσουμε την γέφυρα και θα έρθουμε και πάλι στην Ευρώπη για να επισκεφτούμε το παραθαλάσσιο, γραφικό χωριουδάκι Ορτάκιοι, το πιο αγαπημένο μέρος της Πόλης. Χρόνος ελεύθερος για ποτό και βόλτα και επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

4η μέρα: Ιππόδρομος – Μπλε Τζαμί – Αγία Σοφία – Τοπ Καπί – Βασιλική Κινστέρνα – Σκεπαστή Αγορά

Μετά το πρόγευμα θα γνωρίσουμε τα σημαντικότερα Βυζαντινά και Οθωμανικά αξιοθέατα. Θα αρχίσουμε από τον Ιππόδρομο, θα δούμε το επιβλητικό Μπλε Τζαμί με τους εντυπωσιακούς έξι μιναρέδες και τον περίλαμπρο Ναό της Αγίας του Θεού Σοφίας με τον θεόρατο τρούλο. Συνεχίζουμε για το περίφημο παλάτι Τοπ Καπί, ένα μοναδικό μουσείο με σουλτανικά όπλα, κοσμήματα και ενδυμασίες άπιστευτης χλιδής. Χρόνος ελεύθερος για γεύμα και συνεχίζουμε για τη Βασιλική Κινστέρνα (υδραγωγείο), το οποίο αποτελεί ένα από τα πιο εντυπωσιακά αξιοθέατα της Πόλης. Στη συνέχεια θα περπατήσουμε μέχρι την φημισμένη Μεγάλη Σκεπαστή Αγορά, σήμερα έχει 100 σοκάκια και 4.000 φανταχτερά μικρομάγαζα. Χρόνος ελεύθερος για να εξερευνήσετε και να κάνετε τα ψώνια σας, αργά το απόγευμα επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας.

5η μέρα: Περιπατητική ξενάγηση στο Πέρα - Κρουαζιέρα Βοσπόρου - Αιγυπτιακή αγορά

Μετά το πρόγευμα θα περπατήσουμε στην Μεγάλη Οδό του Πέραν, που είναι μια από τις πιο ξακουστές οδούς της πόλης με μήκος 3 χλμ περίπου, γεμάτος εμπορικά καταστήματα. Θα αρχίσουμε από την πλατεία Ταξίμ και θα καταλήξουμε μέχρι τον Γαλατά, στη διαδρομή θα δούμε πλήθος ιστορικών κτηρίων όπως την εκκλησία της Αγίας Τριάδας, το Σισμανόγλειο Μέγαρο, τη στοά των λουλουδιών, το Λύκειο του Γαλατά. Στη συνέχεια θα επιβιβαστούμε σε πλοiάριο για μια κρουαζιέρα στα νερά του Βοσπόρου. Θα δούμε τα ωραία παραθαλάσσια κτίσματα της τουρκικής αριστοκρατίας, τα παλάτια Ντολμα μπαξέ, Σιραγκάν Σαράι πρώην Οθωμανικό παλάτι και τώρα ξενοδοχείο. Στην Ασιατική πλευρά θα δούμε το Küçük Su και την αυτοκρατορική οθωμανική κατοικία του Σουλτάνου Beylerbey που κτίστηκε μεταξύ 1861-1865, τις κρεμαστές γέφυρες και το φρούριο της Ρωμυλίας. Επιστροφή στο Εμινονού και χρόνος ελεύθερος στην περίφημη Αιγυπτιακή αγορά ή αγορά των Μπαχαρικών. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Για το βράδυ σας προτείνουμε μία βόλτα στο κομψό Nisantasi που φημίζεται για τις φανταχτερές του βιτρίνες, τους περιποιημένους δρόμους, από τα εκλεκτά εστιατόρια και τα κομψά καφέ που αποτελεί πόλο έλξης για την ελίτ της πόλης.

6η μέρα: Κωνσταντινούπολη-Πατριαρχείο-Μεγάλη του Γένους Σχολή- Κομοτηνή

Πρόγευμα και αναχωρούμε για το ορθόδοξο Πατριαρχείο, θα δούμε την Κλειστή Πύλη, χώρο μαρτυρίου του Πατριάρχη Γρηγορίου του Ε΄, τον Πατριαρχικό Οίκο και θα προσκυνήσουμε στον πατριαρχικό ναό του Αγίου Γεωργίου, θαυμάζοντας το χρυσοποίκιλτο παλαιό ξυλόγλυπτο τέμπλο, την σπάνια εικόνα της Παναγίας Παμμακάριστου και άλλα ιερά κειμήλια. Μετά θα σεργιανήσουμε στο Φανάρι για να βρεθούμε στη Μεγάλη του Γένους Σχολή. Νωρίς το μεσημέρι αποχαιρετούμε την Κωνσταντινούπολη με κατεύθυνση το συνοριακό σταθμό των Κήπων για έλεγχο διαβατηρίων και αναχώρηση για Κομοτηνή. Άφιξη αργά το βράδυ και διανυκτέρευση.

7η μέρα: Κομοτηνή - Ξάνθη - Θεσσαλονίκη - Λάρνακα

Πρόγευμα, περιήγηση Κομοτηνή και αναχώρηση για την παλιά πόλη της Ξάνθης με τα γραφικά σοκάκια και τα ωραία αρχοντικά. Χρόνος ελεύθερος για γεύμα και συνεχίζουμε για το αεροδρόμιο της Θεσσαλονίκης. Πτήση για Λάρνακα με όμορφες αναμνήσεις με ένα ακόμη όνειρο να εκπληρώνεται.

Τιμές ανά άτομο:

Δίκλινο	€799
Μονόκλινο	€1.085
Παιδικό	€689

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Αεροπορικά εισιτήρια Λάρνακα – Θεσσαλονίκη – Λάρνακα
- Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων.
- Διαμονή για 2 βράδια 3* σε ξενοδοχείο στην Κομοτηνή.
- Διαμονή για 4 βράδια σε κεντρικό ξενοδοχείο 4* στην Κωνσταντινούπολη.
- Πρόγευμα μπουφέ καθημερινά.
- Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις και επισκέψεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα με πολυτελή κλιματιζόμενο πούλμαν.
- Έμπειρος ελληνόφωνος συνοδός - ξεναγός καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής.
- Ιδιωτική κρουαζιέρα στο Βόσπορο και στα Πριγκηπόνησα.
- Φόρος διαμονής στα ξενοδοχεία.
- Φ.Π.Α.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Εισιτήρια εισόδου στους χώρους επισκέψεων
- Βίζα εισόδου στην Τουρκία (απαιτείτε διαβατήριο με ισχύ 6 μήνες)
- Ασφάλεια ταξιδιού.
- Φιλοδωρήματα και αχθοφορικά.
- Οτιδήποτε δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.